1.3.5
В цепи установившийся синусоидальный режим. Найти реакцию, построить её график, а также векторную диаграмму цепи (качественно)

Дано: Цепь:

113 – ИН u1=100cos(2t-90o); 212 – R2=10; 323 – L3=2,5; 423 – C4=0,05. Найти u2(t).
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Решение.
Комплексная амплитуда приложенного напряжения
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Комплексные сопротивления L-, C-элементов
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Сопротивление разветвленного участка
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Сопротивление всей цепи относительно выводов источника напряжения
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Комплексная амплитуда тока через сопротивление 
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Комплексная амплитуда напряжения u2 
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Во временной области
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График напряжения – косинусоида, сдвинутая вправо на 
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Период 
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Векторная диаграмма цепи.
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1.3.4.

Цепь находится в режиме гармонических колебаний. 
(2) 1. Используя векторную диаграмму, найти указанные величины:
Дано: Цепь:

114 – ИН; 212 – L2; 323 – C3; 434 – R4; U1=U3=U4=5. Найти U2, U24.

(23) 2. Найти ( и построить векторные диаграммы для (1 и (2=2(1, считая амплитудное значение воздействия неизменным:

Дано: Цепь:

112 – ИН; 212 – R; 312 – C; R=1/((1C)
1.3.6. 
В задаче 1.3.5. найти токи и напряжение используя метод пропорциональных величин. Определить мощности P, PQ, Ps, 
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 и проверить баланс мощностей.

1.3.11.

В задаче 1.3.5. качественно построить векторную диаграмму при резонансе и в общем виде найти резонансную частоту. 
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